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1.r 2.A 3.E 4.B 5.E 6.A 7.B 8. A
(5 povadec yia kaBe cwotn amavtnon)

9. A) Av o Slaywvilopevog £6woe X OWOTEG amavTtroelg kot 60 — x AavBaOUEVEC ATOVTAOELS,
téte ouykévipwoe 5x — 3(60 — x) = 20 povadec. Alvovtog tnv e€iowon, Bpiokoupe x = 25.
Oa pnopouoe va AuBel kat pe tn BorBela evog cuotnpatog Suo eElowoswv e SU0 AyvVWOTOUG:
Av x eilval o aplBuog TwV CWOTWV QATOVINCEWV KOl ¥y O aplBuodg twv AavBaoupévwy
QMAVTHOEWV, TOTE:
x+y =060

5x -3y =20
AUvovtag to cuotnua, Bplokoupe x = 25, y = 35.
B) Av amavtoloe owotd Kal ot 60 gpwtnoelg, Ba cuykévtpwve 560 = 300 povadeg. Av
anmavIoUoe owoTA OTLG 59 epwtnocelg, Ba ouykévipwve 59 -5 — 3 = 292 povadeg. Opwg, €xel
CUYKEVTPWOEL TAVW oo 293 povadeg. Apa, AmAvtnoe owaotd Kal oTig 60 epwWTNOELG.
(1 uéplo av otnv andavinon neplthappavetal n nepintwon «60 CWOTES AMAVTINOELG»)

10. A) To tpiywvo AAE eivat toookehéc pe A4 = AE kaw AAE = 90° — 60° = 30°. Apa

AAE = AEA = 75°.

B) To tpiywvo EBZ eivatl opBoywvio (ytocr( EBZ = 60° + (90° — 60°) = 90°) KOl LOOOKEAEG
we BE = BZ.Apa BEZ = BZE = 45°.

M Eivaw AEZ = AEA+ AEB + BEZ = 75° + 60° + 45° = 180°. Apa n ywvia AEZ eivau
guBela.



